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Νίκος Γεωργούλης

23
Περάσαμε και το δοκιμαστικό test του βαθμού εκφασισμού της
τοπικής μας κοινωνίας. Η Χρυσή Αυγή μας βοήθησε στο έπακρο.
Έστειλε στο νησί μας, την πιο ιδανική χρονικά για εκείνη
συγκυρία, τον … ανθό της. Τα δυο πιο ηχηρά της ονόματα μετά το
γηρασμένο δίδυμο Μιχαλολιάκου – Παππά. Τη στιγμή της
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κορύφωσης της αντίδρασης της Χίου στις κυβερνητικές
προτάσεις για το προσφυγικό – μεταναστευτικό στα νησιά.
Είπαμε, ξέρει η πάπια που είναι η λίμνη… κι ήρθε να ψαρέψει ή να
στρατολογήσει νέο κόσμο.

Στους 1.464 είχε αφήσει τη δυναμική της η τελευταία εκλογική
αναμέτρηση. Στην από καιρό προετοιμασμένη συγκέντρωση της,
με άφθονη μάλιστα αντιδιαφήμιση, που κατά του
επικοινωνιολόγους συνιστά την αποδοτικότερη διαφήμιση, στην
πρόσκληση της ανταποκρίθηκαν πολύ λιγότεροι των 100. Ένα αυτί
να έστηνε κανείς στην ομιλία του Γ. Λαγού θα καταλάβαινε το
βαθμό ικανοποίησης του επιτελείου της για τη συμμετοχή.
Δικαιολογούσαν … τα αδικαιολόγητα με δήθεν παρεμπόδιση στη
συμμετοχή από αστυνομικές και λοιπές δυνάμεις. Ανώμαλη
προσγείωση για τους ίδιους, που πιθανά είχαν την εντύπωση ότι
θα βρουν στη Χίο λιβάδι ετοιμοπαράδοτο για να θερίσουν.

Κάποιοι κάνουν το λάθος να συγκρίνουν τη συμμετοχή με μια
αντίστοιχη των κομμάτων του δημοκρατικού τόξου. Με μια
εκδήλωση με ομιλητή στέλεχος του ΣΥΡΙΖΑ, της Ν.Δ. ή και του
ΠΑΣΟΚ. Λάθος, τραγικό λάθος. Τα πιστά στις αρχές του
κοινοβουλευτισμού κόμματα ήρθαν και ξανάρθαν στη Χίο. Για
αυτά έχουμε κατασταλάξει πως κούρασαν τον κόσμο με τα
ιστορικά λάθη τους, δύσκολα πια μετέχει σε χορούς και πανηγύρια
τους. Τα χρυσαυγόπουλα όμως έκαναν χθες πρεμιέρα. Έφεραν
τους καλύτερους τους πρωταγωνιστές και πατούν πάνω στα
ερείπια μιας κοινωνίας, που, αν δεχθούμε τις εκτιμήσεις όλων
των αριστερών δυνάμεων του τόπου, ρέπει με ταχύτητα φωτός
προς τον εκφασισμό. Πώς να πετούν, λοιπόν, απ’ τη χαρά τους;

Για να μη μακρηγορούμε. Μαζί με τη νίλα των χρυσαυγιτών χθες
κατέρρευσε και η πλάνη ότι υπ’ αριθμόν ένα κίνδυνος της
κοινωνίας είναι ο εκφασισμός. Σαν κίνδυνος υπάρχει, αλλά
επουδενί δεν έχει τη διάσταση που κάποιοι του αποδίδουν,
εθισμένοι σε αντιφασιστικούς αγώνες.

Στη Χίο η ροπή της κοινωνίας σε ακραίες αντιλήψεις φρέναρε απ’
την κινητοποίηση, την κατάλληλη στιγμή, των ίδιων των πολιτών.
Χρωστάμε ως προς αυτό ένα ευχαριστώ στην Παγχιακή Επιτροπή
Αγώνα. Το αντιλαμβάνονται, δεν το αντιλαμβάνονται τα κόμματα
και κομμάτια της χιώτικης Αριστεράς. Ας αφήσουν, επομένως,
κατά μέρους την παραμύθα του εκφασισμού κι ας καθίσουμε όλοι
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με σοβαρότητα να επιχειρηματολογήσουμε, μπας και καταλήξουμε
στην καλύτερη δυνατή λύση.
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